

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе житель Кемеровского района признан виновным в применении насилия к сотруднику полиции**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 38-летнему жителю Кемеровского района. Он признан виновным в совершении 2 эпизодов преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (угроза применения и применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что в июле 2022 года осужденный, находясь в состоянии алкогольного опьянения, ругался дома с сожительницей. Женщина вызвала сотрудников полиции. Прибывший полицейский сообщил мужчине о необходимости проследовать с ним в отдел полиции. Однако нетрезвый гражданин стал оскорблять представителя власти и угрожать ему применением насилия, при этом демонстрируя нож. Затем мужчина ударил полицейского кулаком по лицу. Злоумышленника задержали и доставили в отдел полиции. Со следствием мужчина не сотрудничал, вину не признал.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 3 лет 6 месяцев лишения свободы в колонии общего режима, он взят под стражу в зале суда.

Следственное управление обращает внимание жителей региона, что оскорбление сотрудников полиции или применение насилия к ним недопустимо и запрещено уголовным законом, за совершение указанных преступлений предусмотрено наказание вплоть до 10 лет лишения свободы.

16 Января 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1758112>